

「幸運を呼ぶ 女の子の名前」訂正表

(2010年5月6日現在)

2010年1月5日発行の初版に関しまして、以下の誤りがございました。
大変申し訳ありませんが、お詫びして訂正させていただきます。

「漣」という字について、以下の通り訂正致します。

【誤】

【正】

漣 漣

- p.78 2、3、4段目
p.79 1、4段目と囲み内下段
p.105 1段目
p.113 4段目
p.121 3段目
p.128 2段目

※なお、教理については「15」のままで変わりません。